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Описание продукта.               

Герметик «Автосил» 11225» - силиконовый умеренно растекающийся герметик светло-серого цвета без абразивных наполнителей. Относится к герметикам общего назначения.

Обеспечивает герметичность соединения сопрягаемых деталей с температурой до 2500С. Фасуется герметик в алюминиевые тубы и полиэтиленовые картуши.

Предназначен: 

для формирования прокладок в различных узлах автомобильного двигателя; для герметизации соединений трубопроводов с маслом и охлаждающей жидкостью; для герметизации электрических разъёмов, коробки с  предохранителями и электронным оборудованием; для герметизации плафонов светового оборудования; для бытовых нужд.

Свойства герметика.  

Механизм вулканизации – от влаги воздуха. 

Цвет – белый.

Образование плёнки, мин, не менее – 10.         

Время жизни, мин – 20 - 60.

Экструзия (сопло ø3 мм;6 бар),г/мин – 1000.

Температура замерзания – минус 450С.

Указания по применению.

Сопрягаемые поверхности очистить от пыли и грязи, обезжирить ацетоном и просушить. Наносить герметик следует после полного высыхания поверхности  при температуре выше +50С. Герметик наносится на одну из сопрягаемых поверхностей в виде непрерывной линии. Герметик необходимо выдержать в  открытом состоянии 10–15 минут после нанесения и затем соединить детали.

Расход герметика составляет 25-40 грамм на погонный метр. 

Отверстие в носике тубы или картуша не оставлять открытым, чтобы не допускать вулканизации герметика.

Хранение. 

Оптимальной является температура в сухом помещении от -450С до +400С. Пребывание герметика в течение суток при температуре минус 600С не сказывается на его качестве после оттаивания. 

Исключить возможность нагрева герметика в процессе доставки и хранения до температур выше +450С. 

Срок хранения герметика при указанных условиях установлен 1 год. 

